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第１０回 鳳来北西部地域協議会 会議録（要約） 

日  時 令和８年２月１０日（月） 午後７時 ～ 午後９時１５分 

場  所 玖老勢コミュニティプラザ １階 第１会議室 

出 席 者 委 員１９名 事務局４名 

傍聴人数 なし 

次  第 

１ あいさつ 

 

２ 令和８年度地域活動交付金事業採択審査会について 

 ⑴ 全体の流れ 

⑵ 審査方法・審査基準 

⑶ 申請団体概要説明及び事前質問とりまとめ 

 

３ その他 

⑴   今後のスケジュールについて 

 

議題・議事・発言等 

・出席２０名、欠席１名で半数以上の出席があるため、会議が成立することを報告。  

 

１ あいさつ 

  村雲会長よりあいさつ 

  議事に先立ち、事務局から下記の委員を議事録署名人として指名。  

【議事録署名人】 

『名簿２０番』高橋賀津男委員  『名簿１番』森下啓史委員  

  

２ 令和８年度地域活動交付金事業採択審査会について 

  ○事務局より資料に沿って説明  

９団体１１事業の申請があったことを報告した。 

下記のとおり資料の訂正を行った。 

・鳳来寺小学校 PTA（鳳来寺小学校 10 周年記念事業）５回⇒０回  

・山のアイランド只持（食で伝わる山里の“おいしい、楽しい、体に嬉しい”）０回⇒１回  

 

 ⑴ 全体の流れ 

・事業説明：５分以内、各４分経過でベルを１回、５分経過でベルを２回鳴らす。  

・質疑応答：５分以内。各４分経過でベルを１回、５分経過でベルを２回鳴らす。 

・ベルが２回鳴ったら速やかに終了。 

・採点票記入は、２分以内に記入をお願いしたい。  

・審査結果とりまとめは非公開。 

・各団体の採点平均点を発表し、採択の可否を確認する。 

・その後、交付金額及び交付に付する条件について協議する。 

・最終決定は市長が行うこととなる。 

 

 ⑵ 審査方法・審査基準  

・採点前に採点票の番号と団体名に誤りがないか確認していただきたい。  

・委員が関与している団体については審査から外れる。 

・判断に迷う場合は、別紙判断の目安を参考とする。 

・意見欄には“付すべき条件”がある場合にのみ簡潔に記入する。 
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・採点項目に地域計画等との整合性が図られているかという項目があるため、地域計画の内  

容についても再度確認していただきたい 

・審査基準を確認の上、審査会に臨んでもらいたい。  

    

【質疑応答】 

・採点票の評価の判断の目安、公益性の部分に新城市全体の利益という項目があるが、地  

域が限られた申請が多いためどう評価したらいいのか。 

→広く地域に波及する内容であれば評価してもらいたい。（事務局） 

・収支予算書の科目欄にかっこ書き「消耗品（用紙、インク等）」とあるが、間違いではないか。 

→初めから様式に記載があり、記載例の表記になる。（事務局） 

・連谷環境整備隊（連谷環境整備事業）の報償費備考欄の記載人数が見積書と異なるので 

はないか。  

→すべてを合算すると計算は合う。少しわかりにくい表現だったため、今後はわかりやすい表  

記に注意したい。（事務局） 

・草刈りに関する事業について、チップソーを１人１枚の見積りは多すぎるのではないか。個人  

所有のチップソーで始めて消耗した分を交換程度が妥当ではないか。 

→程度の判断は必要だが、事業に必要な枚数として受付をしている。（事務局） 

 

 ⑶ 申請団体概要説明及び事前質問とりまとめ 

 「申請団体概要説明」 

 ・採択審査会資料に沿って申請団体の概要を説明。  

・鳳来北西部の予算額 3,273,000 円に対し、１１事業の申請額 3,271,000 円となった。  

・予算に残額が出ているが、第６回地域協議会にて追加募集は行わないと決定している。 

「事前質問とりまとめ」 

 ・事前にお渡しした「事前質問書」を参考にしていただき、分科会ごとで団体に対する事前質問  

のとりまとめをお願いしたい。 

・グループ内に団体の関係者がいる場合は、公平性を期すため質問は事務局か当日直接団  

体にしていただくようお願いした。 

 

〇事前質問について、それぞれ協議し、団体へ事前質問することを決定。事前質問は、該当  

の団体へ事前に通知し、２月１８日（水）までに回答をいただく。 

 

３ その他  

⑴ 今後のスケジュールについて 

【第１１回鳳来北西部地域協議会（地域活動交付金採択審査会）】  

  日時：２月２４日（火） 午後７時～ 

【第１２回鳳来北西部地域協議会】 

  日時：３月１７日（火） 午後７時～（令和７年度地域自治区予算事業執行状況について、 

令和７年度地域活動交付金成果報告について） 

   

 

終了（２１時１５分） 

 


